



由国家质检总局组织，中国品牌建设促进会、中国标准化研究所开展的2014年品牌价值评价结果揭晓——

集团品牌价值达6.08亿元

本报讯(记者 黄芹)由国家质检总局组织，中国品牌建设促进会、中国标准化研究所开展的2014年品牌价值评价结果日前揭晓。通过中国标准化研究院、中国资产评估协会等单位50余名各行业专家、财务专家对审查合格的全国330家参评企业申报材料进行严格评价，组织资产评估专家测算得到品牌价值。集团作为企业品牌，品牌强度得到766分，品牌价值为6.08亿元。据了解，经资格审查和申报材料完备性审核，安徽省符合参评条件的企业品牌有2个，产品品牌1个。

据了解，本次评价活动是贯彻国务院《质量发展纲要(2011-2020)》、落实《贯彻实施质量发展纲要

2014年行动计划》(国办发〔2014〕18号)关于品牌建设的部署，由国家质检总局组织开展的。本次测评遵循ISO 10668《品牌评价 品牌价值评价要求》国际标准的原则和要求，以《品牌评价 多周期超额收益法》(GB/T29188-2012)等国家标准为测评依据。多周期超额收益法以品牌现金流折现模型为基础，通过品牌强度修正财务价值评估模型，最终得到品牌价值。

2014年品牌评价工作共收到29省(市、区)质监部门、相关行业协、中央企业报送参评企业共486家(其中中央企业78家)。经资格审查和申报材料完备性审核，有330家申报企业符合相关要求，参评的企业品牌

259个、产品品牌71个(含农产品)。申报的企业覆盖农业、制造业、服务业三大产业领域中的主要行业。安徽省有7家企业申报，3家企业符合参评条件。

品牌价值评价工作既是我国新时期实施品牌发展战略的新举措，也是国际通行做法，对于总结企业品牌建设成效、宣传优秀自主品牌、推动“中国产品”向“中国品牌”转变，具有重要意义。品牌价值评价工作要求严格，申请参加评价的品牌必须具有较强的市场知名度和行业影响力，连续三年盈利且年均利润达到相关行业要求。

本报讯(记者 黄芹)8月5日，安徽省住房和城乡建设厅公布了首批安徽省政府投资房屋建筑和市政基础设施工程招标投标预选施工企业名录，集团公司通过审定入选名录。

据悉，安徽省建立政府投资房屋建筑和市政基础设施工程招标投标预选施工企业名录，是为了提高政府投资房屋建筑和市政基础设施工程的建筑质量。安徽省范围内的保障性安居工程、公益性建设项目、关系社会公共利益、公众安全的房屋建筑和市政基础设施工程等项目，将在“招标投标预选施工企业名录”中，进行选择。

集团公司入选首批安徽省政府投资房屋建筑和市政基础设施工程招标投标预选施工企业名录

2015鲁班爱心助学金颁发

本报讯(记者 黄芹)8月28日，2015南陵县关工委、鲁班集团“爱心助学金”发放仪式在鲁班国际酒店举行。县委常委、宣传部部长汪绍华，县人大会副主任叶远明，县政协副主席胡旭东，县关工委主任胡锡涛，团县委书记宁佳，县关工委副主任姚玉刚、杨义文，集团党委委员、纪委书记、工会主席魏建松以及县教育局，各镇关工委，多所学校负责人，受资助的学生及家长出席助学金发放仪式。

“鲁班爱心助学金”设立于2004年，到今年已经有12年时间，累计颁发爱心助学金140多万元，共资助大学生170名、高中生240名、初中生505名、小学生933名。本次助学金发放集团共出资10.36万元，资助家庭困难的大学新生20名、初中生45名、小学生46名。

会上，为20名大学新生现场颁发了助学金，受资助的学生代表，学校

代表，集团党委委员、工会主席魏建松，县关工委主任胡锡涛分别作了发言和讲话。

县委常委、宣传部部长汪绍华在会上指出，全县广大的学生群体中，有一些正面临暂时困难的家庭需要社会伸出援手，帮助他们度过难关，继续完成学业。鲁班集团作为本地企业，已连续12年资助贫困学生，他们这种坚持不懈，慷慨解囊的精神，值得尊敬、感谢、倡导和学习。汪绍华希望受资助同学要珍



▲助学金发放仪式现场

惜来之不易的机会，刻苦学习，勤奋努力，扎实学习，将来报效祖国，回馈社会。

集团网站获中国施工企业管理协会表彰

本报讯(记者 黄芹)8月13日，中国施工企业管理协会表彰2015年“全国工程建设行业优秀网站”和“网站建设先进个人”，集团网站荣获“全国工程建设行业二级优秀网站”、集团信息中心副总监曹明军被评为“网站建设先进个人”。

池州一工地通过A级标化工地验收

本报讯(通讯员 黄荷刚)8月20日，“中央储备粮池州直属库新建储备仓项目工程”工地顺利通过池州市A级建筑施工安全质量标准示范工地验收。

通过现场检查和查看软件资料，验收考评组一致认为：该工程建设手续齐全，程序合法，办理了建筑工程施工许可证和安全报监手续，建立了施工现场重大危险源监控系统，依法办理了工伤保险。施工现场能严格按照创建要求进行统一规划、布置，文明设施划分有序，达到了池州市A级建筑施工安全质量标准示范工地验收标准，符合验收条件，通过考核验收。

该工程位于池州市安徽省江南产业集中区凤鸣大道以西，淝河路以北。总建筑面积11000平方米，砼排架结构，一层。由(1-1)~(1-5)A型平房仓组成，每幢平房仓的建筑面积均为2200平方米，屋面采用预应力混凝土折线形薄壳及预应力混凝土屋面板。工程抗震等级为四级，抗震设防烈度为6度，建筑耐火等级为二级，设计使用年限为50年。

集团公司上半年在芜三项工程获市级标化工地(小区)称号

本报讯(记者 黄芹)7月24日，芜湖市住房和城乡建设委员会公布了2015年上半年市级标化工地(小区)安全质量标准化工地(小区)名单，集团建设的3项工程名列榜单。信达·蓝湖湾G1#、G2#、G3#楼及地下车库工程，

芜湖综合客运枢纽南站主站房工程获得“市级安全质量标准示范工地称号”。荣通置业沁园小区东区高层1#~17#楼及地下建安工程获得“市级安全质量标准示范小区”称号。

精细化管理铸优质品牌工程

——记“中交二航局第四工程有限公司研发中心工程”项目部



▲规范施工

本报讯(记者 黄侃)8月31日,记者跟随集团工程管理部安全质量部的同事,走进了位于芜湖城东的“中交二航局第四工程有限公司研发中心工程”项目工地。炎炎夏日,工地上一片繁忙。“这个工程在6月份的时候成功创建市级安全文明标准化示范工地”。一走进项目部,同事就热情地介绍到。走进工地仔细一看,施工现场依然是干净、整洁、井井有条,没有看到满地的泥土,胡乱堆砌的建材和建筑垃圾,水泥路面都洒上了水,起到防治扬尘效果。目前,该项目已经封顶,主体结构工程已经完成,即将进行二次结构施工。

在工地现场转一圈,可以明显感受到工地的规划布局都是严格按照安全文明标准来执行。进出施工区的车辆必须通过冲洗池,不将泥土带出场外。现场的道路水泥硬化处理和施工区的绿化设置营造了舒适的施工环境。施工区和办公区墙上张贴着各项管理制度规定。

宣讲台、消防设备、配电房等设施也都一应俱全。现场负责人表示:“我们严格按照安全文明标准化工地的要求和集团公司制定的标准认真贯彻执行,将这些工作落到实处,是为了保证安全施工,从而保障施工质量,努力打造精品工程,树立鲁班品牌的品牌形象。”

在项目部的门卫室中,两台不一样的考勤设备引起了记者的兴趣。原来,该项目部率先运用了新的考勤系统,采用两种考勤方式。管理人员使用人脸识别考勤,比起传统的打卡考勤,人脸识别考勤可以防止考勤机被流动使用,杜绝非本人代刷的现象,防止管理人员在施工期间脱岗,确保人员到岗履职。施工人员使用的是门禁系统,刷卡进出,避免施工期间内随意进入,还能避免非施工人员进入施工现场给管理上造成不便。在项目现场的一些重点部位装上了摄像头,对现场进行实时监控,

时刻关注安全生产情况。

“中交二航局第四工程有限公司研发中心”工程项目施工中,坚持事前有准备,事中有监督,事后有总结的管理理念,在工程施工节点处,项目经理、班组长认真召开班前交底会,对施工的管理内容进行交底,同时,对可能出现的安全、质量问题进行提醒和告知。施工中,监督施工员严格按照标准施工,保障安全、保证质量。节点施工完成后,负责人进行带班检查,指出施工的不足和需要修改的地方,及时进行修改。

正是因为一直秉承着严谨、认真、规范的工作精神,“中交二航局第四工程有限公司研发中心工程”项目才能安



▲工程实景

全受控,质量达标,创造精品,得到业主和主管部门的一致好评。据了解,该项目还在积极创建质量标准化示范工地。

来自工程一线的报道

集团工会开展“送清凉 保安全”高温慰问活动



▲工会主席魏建松代表集团将慰问品送到工人手中

本报讯(记者 黄侃)炎炎夏日,高温酷暑,为确保一线生产员工安全度过夏季,自8月5日起,集团工会连续数日,开展“送清凉,保安全”高温慰问活动。

由集团党委委员、纪委书记、工会主席魏建松率队,依次前往芜湖、池州、铜陵、宣城、马鞍山、六安等地的建设工程项目工地和生产一线进行慰问,为高温坚守生产一线的同志们送来了矿泉水、绿豆、香皂、毛巾以及防暑降温药品等物资,并送去了集团的亲切问候。每到一处,慰问队都提醒工程项目部,要做好应急保障措施,采取足够的防暑降温措施,做好防暑降温的相关工作,保证高温作业条件下员工的身心健康和生命安全。希望员工们在坚守岗位的同时要注意防暑和安全,适当休息,爱护身体,以更好的状态投入到生产建设中。项目部负责人纷纷表示,一定会落实集团关于做好高温季节安全生产工作的部署,确保安全生产。

当涂县滨江安置小区三期工程项目部创建整洁办公环境

本报讯(记者 黄侃)“当涂县滨江安置小区三期”工程项目部里,干净的水泥地面,红顶白墙的崭新板房,安静的办公环境,仅仅这外部环境就让人觉得清爽,摆脱了传统观念里项目部环境脏乱差的印象。作为鲁班建设的一线项目,将项目部做好,不仅让业主、主管部门看到严谨、细致的工作作风,也为创建鲁班品牌的良好口碑出了一份力。

该工程项目部严格按照集团的项目部现场布置标准执行,项目部大门楼、旗台、项目部装饰标语均符合标准,宣传栏内布置了关于安全、质量的内容,项目“七牌两图”、各项规章制度均按要求统一张贴。会议室、办公室按标准布置,规章制度、宣传展板整齐上墙。项目部在空旷区域还设置了篮球架,卫生间装设太阳能热水器,方便工作人员用热水,卫生间干净无味,有效防止细菌传播。

创建整洁的项目部办公环境,是做好项目的第一步,也是控制安全、质量的重要环节。



▲鲁班·学府华庭项目实景



▲鲁班·学府华庭项目实景

“鲁班·学府华庭”二期顺利交房

8月28日,“鲁班·学府华庭”二期项目(4#-10#楼)迎来新主人,271户新业主喜迎新居,幸福生活即将完美绽放。

当日上午9时开始交房,业主们提早赶到交房现场,现场设置了交房办理处、客户等候区、财务收费处,交房流程清晰,秩序井然,每一个环节工作人员耐心指导,受到了业主的肯定,为给业主交上一份满意的答卷,鲁班地产对交房项目施行分户验收制度,严把质量关。

“鲁班·学府华庭”项目位于新南陵中学西侧,由芜湖鲁班房地产开发有限公司分期开发建设,此次交房的4#-10#楼由2幢(18层)高层、5幢(6层)多层组成,总建筑面积32750平方米。目前,该项目(含梅园二期安置房624户)已交房面积累计达到11万平方米,已有718户业主入住。

(王静)

鲁班神牛公司员工曹亿祥 获芜湖市钳工大赛三等奖

本报讯(通讯员 尹凤庆)日前,鲁班神牛公司员工曹亿祥在芜湖市第六届职业技能竞赛钳工大赛总决赛中荣获三等奖。

大赛由芜湖市劳动竞赛委员会、市总工会、市人力资源和社会保障局和市人才工作领导小组办公室共同主办。芜湖市各县、区及直属单位共16个代表队、48名选手进入总决赛。大赛分为理论测试和技能

操作两个环节。

曹亿祥是神牛公司十员工,通过多年的锤炼,练就过硬的技术本领。为培养更多技术工人,为了提高员工技能,神牛公司经常举行技能比武,鼓励员工学习新知识,掌握新技能,在全公司上下营造出了一件“比、学、赶、帮、超”的良好氛围。

集团公司通过质量、环境、职业健康安全管理体系监督审核

本报讯(通讯员 周峰)8月17—30日,北京恩济威认证中心对集团公司质量、环境、职业健康安全管理体系进行复评认证后第一次监督。

审核组一行实地查看了施工现场,查阅了体系覆盖各岗位的内外资料,收集验证资料。经过几天紧张、细致的工作,

审核组一致认为,集团公司质量、环境、职业健康安全管理体系文件符合有效贯彻,满足顾客要求并持续改进,三合一体系基本符合GB/T19001-2008(GB/T50430-2007)、GB/T24001-2004、GB/T28001-2011标准,审核组成员一致同意推荐保持我司QMS认证资格。

鲁班建设投资集团跻身“国家级”品牌榜

日前,由国家质检总局组织中国品牌建设促进会、中国标准化研究院开展了2014年品牌价值评估工作,位于南陵县安徽鲁班建设投资集团跻身企业品牌榜,评估价值达6.08亿元。这也是我市唯一一家获此殊荣的企业。

安徽省共有三家企业顺利通过企业品牌价值评估,鲁班建设投资集团榜上有名。这也是南陵县市场监督管理局将“品牌强县”、“质量强县”战略作为服务地方经济一项重要举措,通过扶龙头、树品牌,以品牌优势来打造经济优势的结果。安徽鲁班建设投资集团凭借良好的品牌影响力和企业效益脱颖而出,对提高该集团建筑行业整体效益,促进企业长远发展都会有一定的推动作用。

2014年品牌价值评价工作共收到29个省(区、市)、相关行业协会、中央企业

报送的参评企业共计486家(其中中央企业78家),中报企业首次覆盖我国农业、制造业和服务业三大产业中的主要行业,也是首次将产品品牌和企业品牌分开进行评价。通过组织中国标准化研究院、中国资产评估协会等单位50余名各行业专家、财务专家,对审查合格的参评企业申报材料进行评价,由资产评估专家测算得出品牌价值,然后对外公布。

(桑文)



鲁班国际酒店举办第二届包饺子比赛

本报讯(通讯员 凌霜)8月12日,鲁班国际酒店在负一楼多功能厅开展“饺子包包包,欢乐碰碰碰”第二届趣味包饺子比赛。

本次比赛分为五组,每组六人。14点30分伴随着轻松欢乐的音乐,包饺子比赛正式开始。大家争先恐后,分工合作,两三人擀饺子皮,两三人包饺子,忙得不亦乐乎。其间,还开展了酒店产品知识抢答和疯狂猜歌名两项活动,将此次的比

赛推向了高潮。

经过认真的打分和统计,第一组和第三组赢得此次比赛的“最佳参与奖”,第二组为答题题最多者荣获“最佳互动奖”,第四组斩获“最佳产量奖”,第五组以最美饺子将“最佳品质奖”收入囊中。

通过举办包饺子比赛,展现了酒店员工齐心协力、全力以赴冲刺全年度经营目标的决心。

建筑业“营改增”, 还有多少难题需面对?

根据《财政部、国家税务总局关于印发营业税改征增值税试点方案的通知》(财税〔2011〕110号)的规定,建筑业适用11%的增值税税率。从理论上讲,建筑业增值税税率定为11%是不高的,建筑业实行“营改增”后税负应有所下降。但实际上,根据建筑业经营管理和财务管理的实际情况来看,建筑业“营改增”后,增值税税负将高于3%的营业税税负,税负将提高。

营改增后建筑业税负提高的原因

笔者认为,理论上税负下降与实际税负提高的主要原因有以下几个。

采购关联方进项抵扣政策不统一或管理不规范。建筑材料种类“多、杂、多”,建筑业面对的采购相关行业也多,并且材料供应商经营规模大小不一,如砖瓦、白灰、砂石、土方及零星材料基本上由个体户、小规模纳税人供应,难以取得增值税专用发票进行抵扣。一般情况下,工地临时的水、电、燃气消耗都是在建设方项目总表之下的分表计费,建筑施工企业得不到该项发票。作为建筑主要材料的混凝土,由于混凝土企业基本上没有按照一般纳税人管理,实行的是简易征收,建筑行业往往也不能获得有效抵扣。此外,融资费用和管理费用不能取得抵扣。

行业经营不规范的特点造成税负不均衡。建筑行业竞争激烈,合作经营模式多,直接造成管理混乱,千方百计压低成本的结果。特别是合作挂靠经营项目,企业财务管理很不规范,企业对挂靠项目的成本管理、材料采购无法有效控制。建筑企业有的设备如挖掘机、吊机等是通过租赁得来,有的则是由劳务派遣作业,费用不能有效抵扣。工程款、材料款拖欠导致无法及时足额取得增值税

发票抵扣。这些建筑行业不规范的特点直接影响企业税负。

“甲供材”及劳务费无法取得进项税抵扣。为降低建设成本,甲方往往对钢材、水泥等大宗商品采用“甲供材”形式,供应单位给建设单位开具发票,建筑企业只能从建设单位拿到金额相同的结算单,无法取得进项税发票进行抵扣。施工企业人工成本占总成本的20%—30%,也无法取得正规的进项发票进行抵扣,无形中提高了施工企业的税负。

因此,在现有的政策和和管理环境下,不是所有涉及建筑业成本相关企业都是增值税一般纳税人,并非每项支出都可以取得增值税专用发票。如果出现甲供料或者部分支出项目没有增值税发票,这就直接导致一些项目不能抵扣,造成企业实际税负加重。在“营改增”初期,按照11%的增值税率征税,预计短期内建筑企业增值税负担将高于营业税负担。但是从长远来看,建筑企业必然会加强经营管理,规范财务核算,优化采购管理,倒逼建筑业市场规范,建筑企业采购业务将趋于正常,建筑企业采购绝大多数材料费用将可以取得抵扣凭证,同时国家进一步规范统一增值税政策和税收管理,完善抵扣链条,建筑业增值税税负将趋于平稳,略低于营业税税负将是常态。

“营改增”对建筑业税收管理的影响

建筑业纳税人纳税主体资格的选。增值税纳税人分为一般纳税人和小规模纳税人,两者的计税方式和适用税率均不相同,企业选择纳税人资格类型的关键在于企业的增值税税负。企业可以用相同的条件测算两种纳税人的应纳税额,选择税负较低的一种申请。同

时建筑企业规模较大,集团公司较多,大型集团公司设置多少个一般纳税人身份的纳税主体也是企业面临的一个重大抉择。

建筑业纳税地点发生变化。跨区域经营是建筑业最大的特点,营业税采取的是劳务发生地原则,纳税人向劳务发生地的主管税务机关申报纳税。而“营改增”后采取的是机构所在地原则,根据“营改增”试点实施办法,固定业户应当向机构所在地或居住地税务机关申报纳税,因此由总公司与其机构所在地申报纳税包括所有项目公司在内的建筑业收入。根据已纳入“营改增”试点的航空运输、邮政、电信服务业规定来看,“营改增”后考虑到税收收入归属和地方利益,预计会采取在劳务发生地按一定比例进行预征后,再回机构所在地统一核算申报纳税的方式。

纳税时间与纳税时间的差异。一般来说,建筑业存在预付工程款、合同完成后二次结算等付款方式,以及大型项目所采取的按工程进度支付款项、竣工后清算等付款方式,因此会产生大部分工程施工与营业收入不匹配、工程款收取滞后收入少、长时间内只有进项,没有增值税销项,导致企业几乎无税可缴。到清算时,由于工程集中清算,会产生大量的销项税款,而进项抵扣很少,出现集中缴纳增值税的情况,不利于税务机关的征收和税款的分摊。

对所得税和其他地方税种及发票管理的影响。由于现行管理体制原因,“营改增”后,企业所涉税种和其他地方税种管理受到影响,部分行业实行“营改增”试点后,部分纳税人认为企业所涉税种的征收机关应随之变更,甚至错误地认为“营改增”后就不需要到地税机关进行申报纳税。特别是丧失“以票控

税”手段后,直接影响其他地税税种和基金费的管理。纳税人从使用营业税普通发票变为使用增值税专用发票后,由于施工项目分散,材料采购分散且多而杂,发票数量巨大,因此发票的收集、审核、整理、认证等工作难度大。

配套改革应同步进行

应加快增值税立法,完善统一增值税政策。建筑业实施增值税的前提条件是相关各方应同步改革增值税。建筑业涉及的材料、劳务、能源等行业,如没有规范统一执行增值税,就无法实现进项抵扣,应将其未纳入“营改增”的部分服务业和金融保险业同步纳入“营改增”,保证增值税抵扣链条的完整性。建筑业劳务公司或劳务派遣公司的增值税税率参照现代服务业定为6%。

政策上规范税收管理,细化纳税时间。建筑业“营改增”后,如何规范非标准化纳税时间,需要税务机关认真研究。建议根据建筑业会计制度关于工程价款结算方式的规定,按照竣工后一次清算、按月清算、分段清算的特点细化纳税时间,而不能简单地按月征收或开票征税。

过渡期给予过渡性税收优惠政策扶持政策。建筑业“营改增”之前未完工的工程项目可按老政策处理,即继续按照营业税政策执行或实行简易征收。“营改增”之前未完工的项目与“营改增”后新开工项目则应严格分开财务管理,即明确规定“营改增”之前未完工项目在“营改增”之后购买的所有材料不能抵扣进项税金。同时,政府应制定相应的过渡性财政扶持政策,或设立“财政专项资金”,对营改后负税增加的企业给予财政扶持。

(作者:黄家锋 王振峰 罗志航 摘自《经济日报》)



廉洁从业教育

廉洁从业教育之身边的案例与法律法规

案例一:

非国家工作人员受贿罪



基本案情: 被告人王某, 2009年6月1日至2013年7月29日任某集团公司招标采购中心招标专员。期间, 王某在参与公司对外招标过程中, 利用其通知、接待竞标单位参与竞标及向竞标单位询标工作之便, 为相关竞标单位创造中标机会, 为他人谋取利益, 从中收受他人现金共计1.3万元。被告人王某于2013年7月29日经南陵县公安机关传唤到案。被告人王某近亲属于2013年8月1日代为退出赃款。

裁判结果: 南陵县人民法院于2015年6月23日判决被告人王某犯非国家工作人员受贿罪, 判处有期徒刑八个月, 宣告缓刑一年。

裁判理由: 被告人王某身为公司、企业的工作人员利用职务上的便利, 索取和非法收受他人财物, 为他人谋取利益, 数额较大, 其行为构成非国家工作人员受贿罪。被告人归案后如实供述犯罪事实, 属坦白, 依法可以从轻处罚。其归案后, 由其近亲属代为退出赃款, 庭审时自愿认罪, 具有一定的认罪态度及悔罪表现, 酌情从轻处罚。法院根据被告人上述情节, 决定对其从轻处罚并适用缓刑。综上, 依照《中华人民共和国刑法》

款、第七十二条第一款、第七十三条第二、三款之规定, 作出如上裁判。

相关法律法规

◆非国家工作人员受贿罪

定义:

非国家工作人员受贿罪, 是指公司、企业或者其他单位的工作人员利用职务上的便利, 索取他人财物或者非法收受他人财物, 为他人谋取利益, 数额较大的行为, 属妨害对公司、企业管理秩序罪的一种。

构成特征:

1. 侵犯的客体是国家对公司、企业以及非国有事业单位、其他组织的工作人员职务活动的管理制度。
2. 客观方面表现为利用职务上的便利, 索取他人财物或非法收受他人财物, 为他人谋取利益, 数额较大的行为。
3. 犯罪主体是特殊主体, 即公司、企业或者其他单位的工作人员。
4. 主观方面表现为故意



刑法条文:

第一百六十三条 公司、企业或者其他单位的工作人员利用职务上的便利, 索取他人财物或者非法收受他人财物, 为他人谋取利益, 数额较大的, 处五年以下有期徒刑或者拘役; 数额巨大的, 处五年以上有期徒刑, 可以并处没收财产。

“公司、企业或者其他单位的工作人员在经济往来中, 利用职务上的便利, 违反国家规定, 收受各种名义的回扣、手续费, 归个人所有的, 依照前款的规定处罚。”

“国有公司、企业或者其他国有单位中从事公务的人员和国有公司、企业或者其他国有单位委派到非国有公司、企业以及其他单位从事公务的人员有前款行为的, 依照刑法第三百八十五条、第三百八十六条的规定定罪处罚。”

案例二:

对非国家工作人员行贿犯罪



基本案情: 被告人陈某某, 2011年6、7月份的一天, 被告人陈某某为感谢谢某某(已判刑)对其位于本市弋江区火龙岗镇石碇行政村陈村自然村的房屋拆迁一事提供的关照, 送给谢某某人民币10000元。案发后, 被告人陈某某在侦查机关尚未立案时主动投案并如实供述了自己的犯罪事实。

裁判结果: 芜湖市弋江区人民法院于2013年6月20日判决, 认定被告人陈某某犯对非国家工作人员行贿罪, 判处有期徒刑三个月, 宣告缓刑六个月。

裁判理由: 法院生效判决认为, 被告人陈某某为谋取不正当利益, 给予拆迁公司工作人员财物10000元, 其行为已构成对非国家工作人员行贿罪。公诉机关的指控成立。被告人陈某某主动投案, 在被追诉前如实供述自己的犯罪事实并在庭审中认罪, 可从轻处罚。依照《中华人民共和国刑法》第一百六十四条第一、四款、第六十七条第一款、第七十二条第一款、第七十三条第一款之规定, 作出如上裁判。

相关法律法规

◆非国家工作人员行贿罪

定义:

为谋取不正当利益, 给予公司、企业或者其他单位的工作人员以财物, 数额较大的行为。

犯罪构成:

1. 该罪侵犯的是复杂客体, 即国家公司、企业的正常管理秩序和市场竞争秩序。对公司、企业人员行贿行为则违背诚实信用、公然抢走生意, 严重挫伤合法经营者的积极性, 使市场竞争营业处于混乱无序的状态。

2. 犯罪的客观方面表现为谋取不正当利益, 给予公司、企业的工作人员以财物, 并且数额较大的行为。支付回扣、手续费是本罪客观方面的主要表现形式。

3. 犯罪的主体是经营者, 即从事商品经营、营利性服务等经济活动的法人、其它经济组织或者个人, 机关或其所属部门也可能成为主体要件。

4. 犯罪的主观方面均为故意。其目的是为了谋取不正当利益, 就行贿而言, 旨在通过对公司、企业人员行贿谋取高于其提供的商品、劳务服务所应得的公平利润, 其动机还可能是为了垄断市场、排除竞争对手, 最终进行垄断经营, 牟取暴利。

刑法条文:

第一百六十四条 为谋取不正当利益, 给予公司、企业或者其他单位的工作人员以财物, 数额较大的, 处三年以下有期徒刑或者拘役; 数额巨大的, 处三年以上十年以下有期徒刑, 并处罚金。

单位犯前款罪的, 对单位判处罚金, 并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员, 依照前款的规定处罚。

行贿人在被追诉前主动交待行贿行为的, 可以减轻处罚或者免除处罚。

鲁班国际酒店
LUBAN INTERNATIONAL HOTEL



新月礼盒

新月礼盒 118元/套
四合:
玫瑰豆沙 60克x2枚
百次酥茶 60克x2枚
芝麻麻球 60克x2枚

雅月礼盒

雅月礼盒 168元/套
四合:
蛋黄白莲蓉 60克x2枚
玫瑰豆沙 60克x2枚
日式抹茶 60克x2枚
芝麻麻球 60克x2枚
高纤红豆 60克x2枚

赠送地点: 南陵县籍山大道县政府旁鲁班国际酒店
电话: 0553-6837777/6835818
提货时间: 09:00-22:00
提货日期: 2015年9月12日至9月27日

祝福苑

恭祝九月寿星生日快乐:

张联合 琚 贇 盛金梅 朱 超 强胜玉 陈胜利 谈 欣 王成林
陈媛媛 汪益胜 王继斌 程 遥 季 红 宫在轩 卫凤萍 雷小敏
宋定邦 刘乐如 汪 芳 汤传余 周 麟 陈 华 王勤勤 张木水
陶敏敏 陶 敏 汪廷才 徐 平 邢志君 郑 军 汪 庆 刘永宏
司 皆 郎菲菲 徐 辉 邓 攀 桂 扬 周壮志 李 维 陈道昌
俞秀秀 邓先梅 卫晶晶 王小晶

感谢人力资源管理中心提供名单, 排名不分先后。

Happy Birthdays